FUNKCJA KWADRATOWA
1. Dla każdej liczby rzeczywistej b równanie 
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opisuje pewną parabolę. Wyznacz wszystkie wartości parametru b, dla których wierzchołek paraboli leży nad osią OX.
2. Dana jest funkcja 
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. Wyznacz a i b wiedząc, że f(x + 1) - f(x) = 8x + 3.

3. Wyznacz wzór funkcji kwadratowej o miejscach zerowych x1= -3  i x2= 4, której wykres przechodzi przez punkt  P = (0, 12).
4.  Wyznacz wzór funkcji  g(x) = 1 - f(1 – x)   jeżeli  f(x) = 3 – 2x2    
5. Wyznacz wartość k, dla której jeden z pierwiastków równania 
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6. Rozwiąż nierówność 
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7. Podaj  całkowite rozwiązania równania 
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8. Zapisz wzór funkcji kwadratowej w postaci ogólnej leżeli a = 1 oraz miejscami zerowymi tej funkcji są liczby : - 2 i 3
9. Liczby x1, x2 są pierwiastkami równania 
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  i x1,<x2.  Oblicz :   -2 x1+3x2
10. Rozwiąż nierówność: (x – 2)(x + 3) >0

11. Wyznacz równanie prostej, która jest osia symetrii paraboli o równaniu 
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12. Rozwiąż nierówność 
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13. Wyznacz współrzędne wierzchołka paraboli o równaniu 
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14. Sprawdź czy punkt A = (-4, 1) należy do wykresu funkcji 
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